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A békaszeriödés 
revíziójáért.

A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége egyetlen nagy cél szol­
gálatába állítja minden erejét és 
munkásságát: egységessé tenni a 
nemzet minden erkölcsi, szellemi és 
fizikai erejét az öntudatos magyar 
élet reneszánsza és ezeréves hazánk 
feltámadása érdekében.

Ezt a szent célt tartva szem 
előtt, a szövetség éber figyelemmel 
kisér minden eseményt, megmozdu 
lást, s ha a magasztos érdekj javára 
valónak latja, szervezeti hatalmának, 
erkölcsi tekintélyének s céltudatos 
erőmegnyiiatkozásának egész su yá- 
val és vonzó jelentőségével az ügy 
és az ügyért bátran harcba szállók 
mellé szegődik bátorítva, támogatva, 
erősítve és a küzdővel együtt harcol­
va a győzelemért.

Amikor az egész világ fölfigyelt a 
Daily Mail hasábjain megjelent ha 
talmas étvelésü, az igazság szavai 
val szóló Rotherrnere cikkre, a 
magyar anyák és lám ok lelkében 
lángra lobbant a hit, az öröm fák­
lyákat gyújtott s a remény hálás 
érzést fakasztott az iránt, aki ebben 
a sivár, sötét közönyü érdekvilágban 
az igazság tárogatóján megfuj'a az 
első riadót.

Az álmos, tapogatódz-, orvkörrnü 
és gyáván vacogó Európa hatan 
megjelent az első őszinte jóbarát, 
aki apoútoii fenköltséggel a világ 
szemébe vágta az igazságot, mely 
megszabadít, s a bíinr, mely elve 
szejt.

Az igazság híveiben ujjongva doh- 
bánt meg a szív, a bürök hordozói­
nál felnyögött a lelkiismeret.

A magyar asszonyok honleúnyi 
lelkében a p.llanatn^i örömérzés mel­
lett ott tern ett a kötelesség tudata 
is. Nem elég a lelkesedés, az üd 
vözlés. A psida tettre int. Merne tó 
ez a nemes gesztus arra, hogy a 
cselekvés órája elérkezett. Nem he 
lyezkedhelünk arra a kényelmes 
álláspontra, hogy most még nyugat 
masabba i vá h. juk a sült galení <;!. 
Meg kell mozdulnia minden éő ma 
gyárnak itthon és a fö dgömb m n 
den tájékán s egy óriási akartt for 
rassza egybe a 12 millió magyart:

Saád Henrik megható levele a Liszt Ferenc- 
kör igazgatójához.

Kedves Igazgató Ur! Mélységes 
meghatottsággal oivartam mind a 
két helyi újság vasárnapi számában 
itt maradásom ügyét illető, távol 
létemben megjelent cikkeket.

Sajnálom, hogy pusztán nagy és 
részemről soha meg nem hálálható" 
szeretetekre támaszkvdva, nálam 
nélkül cseiekcd ek. Igaz, hogy a 
szeretet minden mást legyőz, de itt 
két szeredet küzd egymással: a 
bajaiak áldott szeretete irántam és 
az én szeretetem áldott Rendem 
iránt. Egyiknek győzni kell, a má­
siknak meghalni nem szabad.

Apái uram jóságos leikon által 
kezembe adta Isten a pálmát. Jobb 
kezemet nyújtottam Rendemnek, ab 
ban a naiv hitben, hogy szivem 
talán nem rendül bele. Rulerendült, 
de nem esett el ; mert szent esküm 
áli mellette, mint tanácsadója, orvosa

és vigasztalója. S így vigasztalja őt: 
„Jnl tetted, hogy hü voltál hozzám: 
tanúd leszek az Isten előtt; mert a 
legnagyobbat áldoztad fel értem s 
mivel erős voltál tanácsom megfő- 
gadá-Aban, én is erőt adok neked, 
meg szeretteidnek ; á’dást annak a 
körnek, melyért dobogtál, melytől 
nem választhat el a messzeség.* 

Kérem, legyen kegyes a Liszt 
Ferenc körrel tudatni, esetleg köz 
zétenni soraimat Fajdalmunk közös, 
de nemesnek kell maradnia.

Isten áldja meg ! Igaz szeretettel 
köszönti Seád Henrik, a Liszt Fe 
renc kör diszelnöke.“

Eddig a levél, s nekünk nem ma­
rad más hátra, mint főlehajtva meg 
értő könnyekkel búcsút inteni egy 
kivételesen szép és magasztosan 
erős szerzetes-lélek után: áldja meg 
az Isten mind a két kezével .
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rián, Kremm Ferenc, Hohn Pál, 
Nehrlinger Adám (III. díjasok), to­
vábbá furi Ádám, Hamháber Ádám 
és Nehrlinger József nyerték. Vala­
mennyien csávolyiak.

A díjazott lovak tulajdonosai a 
következők: Égi Ferenc a Kamara 
disztárgyajándékát kapta. Eihardt 
G.örgy, Karhesz János, Ispánovics 
József, Schweipert Tamás, Hohn 
Pál (Csávoly), Hellenpárt Ferenc, 
Kremm István (Csávoly), Koosz An­
tal a gazd. egy. okleveleit nyerték. 
Túlnyomóan Bácsbr-kodiak.

Kísértéseikkel dijat nyertek: Svob 
János (kamarai ezüst oklevél), Nehr­
linger József (bionz oki.) Hamhaber 
Mihály, Pfeil Mihály, Hamháber 
Ádám, Wittner Jakab, Pfeil Antal, 
Lozsán Tamás (elismerő oklevél)! 
Csávoly iek.

Ezüst oklevéllel díjazták Gay Ja­
kab, Kalcsovits János, bronzoklevél­
lel Kiss György, Osztheimer Lukács, 
kamarai oklevéllel Folkmann Péter, 
Freidinger Jakab borait. A bócsme-’ 
gyei Gazdasági Egyesület elismerő 
okleveleit Haibzit Jakab, Koch Ist­
ván, Folkmann Jakab, Nehrlinger
Adám, Takács Egyed, Müller Péter 
nyerték.

A borkiállításon egyébként verse­
nyen kivüi resztvettek Jánoshalmá­
ra Krakkaner Vilmos és Nagy Pál 
István, Bácsalmásról Kock Mihály, 
a v.k a kiállított elsőrangú boraikért 
jegyzőkönyvi elismerésben része­
sültek.

A bíráló bizottságok dr. Szauern- 
born Károly, dr. Gerster Káioly, 
Mikó Mátyás, dr. Knézy Lehel el- 
nökök vezetésével lelkiismeretes és 
szakszerű munkai végeztek.

A csávolyi gazdanrp mintájára 
szeptember hó folyamán a János­
halmái Járás is kiállítást tart, melyre 
az előkészületek javában folynak.

Bajai műépítész sikeréről kopunk 
hirt. A népjóléti minisztérium Parád- 
fürdő és Gyöngyös város közölt a 
Mátrahegység egyik 800 rn es ma­
gaslatán 500 ágyas állami tüdőbeteg 
gondozót leiesit Jtndrassik Alfréd 
tervei sztrinl, aki a modern török 
t áhnti szanatóriumot is tervezte. A 
terv \égrehfljtasárn váiosur,!; szülötten 
Miskolczy László műépítész kapott 
me L bízást.

A csávolyi gazdasági nap.
Kik nyerték a kiállítás jutalmait?

igéretürkhöz képest adjuk* a Becs- | piros-tarka fajta teheneikkel. A ka- 
bodrogmegyei G zdaseg Egyesület j m-ira ezüst oklevelét Folkmann Jő 

I sdmai alapján a. ok reveit, akik a zsef, t ronzoklevelét Hamháber Mi 
c '<vo.yi gaz da nap f Halmával a ki- ! hály gazdák vitték el tehén és üsző 
6 lnott mintaáliatok, illetve borok | csoportjukkal. A gazdasági egyesü 
u:én a kiiü ött jutalmakat elnyerték, j |et okleveleit, mint további dijakat 

A szarvasmarha kiállításon a 1, I Harbsit Mihály (I. díjas üszőjével), 
dijat (dísztárgy) Pánesz György és j Hauser Mária, Folkmann Ignác,’ 
Schui whd Jakab gazdik nyerték ! Pfeil Mihály (II d jasol), Frank Fió-

elég a türelemből, a nyomorból, a 
gyalázatból 1 Követeljük, hogy nyíl 
je.nak ni'g a kapuk az Igazság előtti 
A trianoni szerződés alapján is el­
várjuk, hogy a 3 millió magyar test 
vér rabláncait megoldják s vissza 
a - jók őket az °nvsors?Agnak.

Eidéiv, Felvidék. Bánét-Bácska és 
I Sz avónia magyarjai könnyes szem 
I mel o'vustak a hirt. Bűn? követnénk 
j el, ha ein u eszlanánk, ho<y érettük, 
j az igazság mellett ne demonstráljunk.

Ezért határozta e! a bajai Magyar 
I Asszonyok Nemzeti Szövetsége, hogy 
i az összes társadalmi egyesületekkel

és a város polgárságával karöltve 
egy nagyarányú gyűlést hiv össze, 
amelyen tízezrek, Baja népe üdvö­
zölné Rotherrnere lordot igazságunk 
bajnokát és hazánk barátját s köve­
telné a trianoni békeszerződés igaz 
ságos és kie'égitő revízióját.

A gyűlés időpontja csak később 
fog m'gé.llapittatri, a szándék azon 
ban fennáü s aira kérünk minden 
magyar1, hogy addig is szivében 
egyesüljön a hitben, az akarásban, 
hogy az igazságnak győznie kel 1 
A bajai MANSz r-mzetvédelm bi 
zotsága.

Háló, eb etil ó, 
szalon? komit

minden elfogadható 
árén résdeíre is

FEEEM- asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. az. — Telefon 840,
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náv. Fogyasztási Szövetkezetben
Mindenki jól és olcsón vásárolhat. — Vásártér Mérnökség! palota.

S6r, világos
Mr haroa

0 72 P 
0-74 P

Porler sör . 
Asztali fehér

H3 P 
1.20 P

Fehér peosenyebor . . I 44 P
es legfinomabb vörös gyógy bor

TeLKFQN Ä4. Fűszer, csemege, mmdennemti szeszes italok, lisztek, rézgálic prima és raffia stb., stb. kapható.

Szóvelkezetttnkben mindenki vásárolhat.
TELEFON «84.

Kicsinyek vizsgája 
Katymáron.

Gyönyörű ünnepe volt vasárnap 
Katymár község közönségének. 
Ugyanis vasárnap délután 5 órakor 
tartotta Horváth Ibolya óvónő veze­
tése alatt álló községi kisded ovoda 
ez évi vizsgáját. Vizsga tleadáson 
megjelent úgyszólván az egész köz 
eég lakóssága és gyönyörködve hall­
gatta a német és bunyevác ej&u 
kis gyermekek által előadott haza 
fias magyar verseket, melyek halla­
tára nem egyszer könnyek csillogtak 
a megjelentek szemében.

Schilling Hajnalka és Puhl Imre 
„Ritka búza“ daliamára felnőtteknek 
is dicséretére váló ügyességgel mu 
tatták be a magyar kettőst. Bájos 
volt a hazafias verseket szavaló 3 
Mittermayer testvér és Puhl Boriska ; 
cicamama cicacsoportja, kik a kö- j 
zönséget hangos kacajra késztették.

A vizsga befejeztével Miháiovtts 
István főjegyző mondott köszönetét 
Horváth Ibolya óvónőnek nehéz 
és hazafias munkájáért.

Az ünnepség befejezése után s 
kicsinyek megajándékozása követ­
kezett. Ajándékot a Icggazdagebbtó! 
a legszegényebbig csaknem mindenki 
adott. Nagyobb ajándékokat adtak 
özv. Till Imréné, Puhl Pálné, dr. 
Schilling Mihályné és Tóth Kis An­
tal.

A hálás közönség pedig ovodai 
játékckra cirka 80 pengőt adott 
össze a vizsga alkalmával.

őszinte elismeréssel szólunk Hor 
váth Ibolya óvónő működéséről, ki 
alig pár éve került s katymári ovo­
da élére és a németül és bunyevá- 
cul beszélő gyermekeket nemcsak 
versekre, hanem magyar beszédre 
is megtanította,

Ma már örömmel hallgatjuk az 
óvodából hazatérő kicsinyek magyar 
csicsergését s nyugodt !c.k.ismerettel 
mondhatjuk, hogy az a község, 
melynek csemetéi ilyen vez-etés alatt 
vannak, bizalommal hajthatja nyuga­
lomra fejét. Szlávik.

' ,VT/t*/WS

0F8. tárgyalás.
Baja város igénylői házhely és 

földbirtok rendezési ügyeinek inté­
zésére kiküldött OFB bíró a ház­
hely és földbirtokrendezéssei kap 
csolatban felmerült panaszok és be­
nyújtott kérelmek elbírálására tár­
gyalási határnapot tűzött ki, 1927. 
övi julius hó 6 án d. e 9 ónra 
a városi székház 2, sz. tanácstermié 
ben. Mindazok, akik panaszt, vágy- 
kérelmet nyújtottak be, vagy be­
nyújtani óhajtanak, a fenti napon és 
helyen jelenjenek meg.

Bajaszentisíván község képviselőtestülete tár­
gyalta az átcsatolás kérdését.

Az élőszóval előadott fenti előter­
jesztés megtétele után Sámán Jakab 
közs. biró, mint elnök emelkedett 
szólásra, dl Tomasich Sándor kér 
szót, aki hivatkozva a csaknem fél- 
százados itti működésére, a helyi 
viszonyok teljes ismeretére, a község 
kívánalmaira, magáévá teszi dr. 
Vucs Miksa által elmondottakat s 
azt a maga részéről, kizárólag a 
község érdekéből elfogadásra ajánlja.

Ezek után ismét elnök emelkedett 
szólásra és mindjárt azzal kezdi, 
hogy „vármegyénkre nem engedjük 
azt a szégyent meghozni, hogy meg 
csonkítjuk.“ (Pártja részéről helyes­
lés.) Tovább folytatva beszédét, 
n*>gy nyomatékkai ama meggyőző­
désének ad kifejezést, hogy „ha 
egyszer a bajai járáshoz tartoznánk, 
azt a legrövidebb idő alatt Baja 
városka való bek be'ezés követné, 
ami pedig a községre nézve hátrá­
nyos volna. Erre a szerb megszállás 
alatt volt is példa, amikor is először 
a bajai járáshoz tartoztunk, a bajai 
főszolgabíró dirigált, de alig két hét 
leforgása alatt már Baja egyik kerü­
lete lettünk, A maga részéről az 
átcsatolást nem kívánja, dr. V üres 
Miksa indítványét el kell vetni.“ (A 
többségben volt pártja részéről álta­
lános helyeslés és néhány közbe­
kiáltás, hogy el kell vetni, nem is 
kell tárgyalni,)

Tomasich Sándor fe'szólal, hogy 
egy napirenden levő tárgyat nem 
lehet nem tetszés esetén csak úgy 
egyszerűen e.vetni, azt le keli tár­
gyalni és abban határozatot hozni. 
Egyben igyekszik dr. Vucs Miksa 
val az elnököt tévedéséről meggyőz 
ni, de minden hiába, „el keil vetni* 
hangzott mindenre.

Végül is dr. Vuics Miksa és To­
masich Sándor a község főjegyző­
jét, mint aki elsősorban is hivatott 
a közgyűlést vezetni, irányítani, 
kérték fel, hogy a saját le.kiismerete 
szerint nyilatkozzék, szóljon a tárgy 
hoz akár pró, akár kontra. S ameny- 
nyiben az előterjesztésben foglaltak­
kal szemben elfogadható s a köz 
ségre nézve előnyös érveket tudna 
felhozni, szívesen csatlakoznak in 
állványához Erre Horváth B:la 
főjegyző emelkedett szó ásra, aki 
teljes mértékben osztja dr. Vucs 
Miksa az c tárgy báni felfogását, de 
tekintettel arra, hogy a köziga gi- 
tási reform kérdésé amúgy is fog­
lalkoztatja tudomása szerint a kor- 
mányhatóségo*, a mega részéről e

tárgynak 1928, évi január hó 1 ig a 
nr p'rer.drő! való levételét indítvá­
nyozza.

Ezek után az elnök részéről dr. 
Vu cs Miksa személyét illetőleg olyan 
tiszteletien sértőknek nevezhető ki­
jelentések tétettek, hogy elejét ve­
endő a következményeknek, a te­
remből eltávozott, a többség dr. 
Vuics Miksa indítványával szemben 
a főjegyző közbeeső indítványát fo­
gadta el.

Fényes képét mu atja ez a helyi 
viszonyoknak, az emberek gondolko­
zásának. Akik a közelmúltban egy 
a közre feltétlen előnyös, kívá­
natos eszmét felvetnek, azért lelke­
sülnek, a tárgyban nyomban hatá­
rozni is akarnak, ugyanazok csak 
kevéssel később ellene harcolnak. 
Aki ismeri a bajaszentistváni állepo 
tokát, az azonnal tisztában van a 
dologgal, rögtön észre veszi, hogy 
itt megint valaminek közbe kellett 
jönnie. Vájjon mi lehet az, miért 
fordult a már jó, a rév felé vezető 
utón haladó csónak hirtelen fenék­
kel felfelé ? Mert váratlanul jött egy 
hullám, amely akaratlanul talált. 
Igen, mert dr. Vu cs Miksa és társai 
beadványamak egyik pontját, amely 
egy a községi vagyont érdeklő 
ügyet kívánt tisztázni, az elnök ur 
a saját személye ellen irányuló tö­
rekvésnek hitte, tehát most már 
azért sem szabad annak történnie, 
amit ők indítványoznak, ha mindjárt 
a közérdeket még annyira szolgálná 
is az. Ped:g dehogy is volt célja 
annak a pontnak az, hogy abban 
valaki meggyanusitassék, bárki is 
megsértessék, arra sem volt senki 
sem kiváncsi, hogy egy ismeretlen 
köpönyeget ki fog magáénak elis­
merni.

Eléggé csodabogárhoz hasonló & 
község helyzete már megában véve 
az egyes hatóságoktól való nagy 
távolságánál és azok szétszórtságá­
nál fogva is és ime az ezen állapo­
tokat megszüntetni célzó törekvés 
megszülte a másodikat is. Amig a
fenálló törvényes rendelkezések ér­
teimében a közgyűléseken az elnök 
szava mindig az utolsó, a döntő, ez 
alkalommal az övé volt az első, az 
el'eninditványt fi tette meg, ami ép 
elég és alkalmas volt arra, hogy a 
jelen levők befolyásolva érezzék ma­
gukat. Igaz, hogy csak az utolsó 
cserélt helyet az elsővel, a döntő 
ezért megmaradt s talán ép ezért 
is vö t megengedhető.

(Folytatjuk.)

Sorsjegy- árgyak kiállí­
tása.

Vasárnap történt megnyitása óta 
folytonosan a közönség érdeklődése 
kiséri a harangsorsolásra szánt tár­
gyak kiállítását.

A kiállított tárgyak közölt nagyon 
szépek és értékesek az Ízlésesen el­
rendezett gyönyörű párnák, virág­
vázák, tájképek, szentképek, agyag­
munkák, edények, kávés és étkező 
készletek, ezüst evőeszközök, vado­
natúj, csinos u'azóböröndök, kézi­
munkák, diszzsebkendők, női és 
férfi cipők ás egyéb kedves aprósá­
gok. A kiállítás megtekintése díjta­
lan és egész napon át lart ju'ius 
10 ig. Sorsjegy ára 2 pengő.

HÍREK.
A hét programra ja.

Julius ÍO-én, vasárnap délután 5 
órakor a szeníjánosi ovoda évzáró 
vizsgaünnepélye.

A Mansz elnökség felkéri a bajai 
szervezet tagjait, hogy lord Rother- 
mere üdvözlő iveit az „Uj Élet“ 
könyvesboltjában lehetőleg mindnyá­
jan írják alá.

— Emericanas összejövetel. A
Szentimrés Szövetség bajai csoport­
jának nagyurai, őregurai, leventéi 
és apródjai f. hó 7 éh este 9 órakor 
a Frei may erfé'.e étteremben össze­
jövetelt tartanak.

— Cssrkesikirándulás Bácsal­
másra. A bsjai Unoaccserkészek 
10-én vasárnap Bácsalmásra rándul 
nak ahol 15 cserkesznap keretében 
felavatják az ottani tanoncokoól ala­
kult őrsöt.

— A vármegye hlvatalss lapja. A
23, szám a m. kir. belügyminiszter 
körrendeletét tartalmazza a községi 
vadászati jog bérbeadása és gyakor­
lása tárgyában alkotott szabályren­
delet módosítása iránt. A vármegyei 
különböző alapok zárszámadásainak 
jóváhagyása, értesítések és körözvé- 
nyek töltik még ki a lapot.

— Vásárok. 6 án Ivánegerszeg, 
Kaposvár, Mány, Monoszió, Nyirbog- 
dán.y, Papa (sertés, kirakó), Páter- 
vására (fő.)

7 én Celldömölk (havi), Encs, 
Híjduhadház, Ibrány, Onód, Futnok.

— Tüdőbetegek és csemök tejel­
látása. A f forvosi hivatal f. hó 15. én 
kezdődő n tpi 50—55 liter tejmennyi­
ség szállításához f. évi julius hó 
10-én délelőtt 11 órakor zárt irás- 

i beli ajánlatok elfogadása mellett

\ / ó'Y \ X x\V \H.
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nyivános Árlejtést tart. Feltételek : 
Vállalkozó köteles kifogástalan 
minőségű és mennyiségű tehéntejet 
nyáron reggel 6 óráig, télen 7 óráig 
a tiszti főorvosi hivatalba (Haynald- 
u. 16) lebombázott kannákban be­
szállítani, s a meg nem felelő vagy 
forralás! próbával összement tejet 
köteles ellenérték nélkül azonnal pó­
tolni. E filtéteiek be nem tartása 
esetén a főorvosi hivatalnak jogában 
áll vállalkozó terhére a tejet besze­
rezni. A tejszálütás másra át nem 
ruházható, a bélyegi letékek vállal­
kozót téri e ik, p r esetén a bajai 
kir. járásbíróság illetékes. A zárt 
Írásbeli ajánlatok a tiszti főorvosi 
hivatalnál 1927 julius hó lO.-ik nap­
jának déletőtt 11 óráig nyújtandók 
be.

Mansz vásáron fölülfizetlek: Birinyi 
Józsefné 4 30, Göncük Kálmán dr. 
2 40, Knézi Lehel dr. 2. —, Fehér- 
váry Dezső dr. 1.80, N. N , N. N. 
1.20, — 1.20, N. N. l.P. —,N. N. 
80 f., Bessenyei Miklós, Porzezniszky 
Vilmos 60—60 f. Gundelfingen N., 
N. N. N. N 50—50 f. Pump Ká- 
ro'y dr. 80. f. Popovics Sándorné 
N. N. 40—40 fillért, Lovessy, Hátai 
G. Ivenz Gizi 30—30 f. Torpai B né 
Hornyák V. N. N. N. N. 20—20 f. 
Az iparos és kereskedótanonciskola 
vezetőségének és leánynövendékei­
nek a kézimunkákért, valamint a 
szives felülfizetésekérí ezúton mond 
köszönetét a Mansz kulturbizoítsága.

— Korlaton italmérési ergedó 
lyek. Kauser J mos Rendes Lajos és 
Szabó Lajos bajai lakosok 
korlátlan italmérési engedélyt, 
nyertek. Az italmérési illeték 
kivethetése céljából forgalmukról hoz­
závetőlegesen szerkesztett összeirési 
jegyzéket 8 napon ét a városi adó 
agyoszttiynál (em. 19. ajtó) köz­
szemlére teszik ki. Ezen jegyzékre 
vonatkozólag úgy az érdekelt mint 
az ipartársulatok, és kereskedelmi 
testületek a városi tanácsnál 1927, 
évi julius hó 9-ig benyújtandó Írás­
beli észrevételt adhatnak be.

x Régóta érzett hiányt fog p Sin­
ger Varrógép r.t. a közeli napokban 
újból megnyíló fióküzlete kielégíteni. 
Az újonnan megnyíló Singer fiók­
üzlet Baján, Erzsébet királyné-utca 
10. szám alatt létesül, ahol ezentúl 
újból kaphatók lesznek a sokáig 
nélkülözött Singer varrógépek, Sin­
ger alkatrészek, Singer tűk, Singet 
fonál, Singer olaj stb.

— Újonnan megjent könyvek: 1
Karinthy: Színház. P. 6 60 1 Gyéni 
Versek. P. 3,60 1 Fodor : Márciusi 
éjszakát. 3 P. 1 Jerome : Minden 
ut a kálváriára vezet. P. 5. Kapha 
az Uj Étet R. T. könyvkereskedé­
sében.

GAZDASÁGI ÉLET.

Paprika kérdések szabályozása.
A fidmivelósügyi minisztérium 

paprika szaktanácsa Magyar! 
Géza államtikér elnöklete alatt ülést 
tartoü, melyen a paprika termelőket 
és kereskedőket érdeklő több nagy 
fontosságú kérdés került sznbályo 
zásra.

A szaktanács azt az előterjesztést 
teszi a főldm. miniszternek, hogy a 
paprikát forgalomba hozó cégekre 
utaló külőr.je'zések alkamazása meg 
engedtessék, viszont az árun a mi­
nőségi fokra való tekintet nélkül fel 
tüntethető legyen a paprika szine 
és az őrlés finomsága

Az őstermelői igazolványok alap 
ján való paprikaőriésre vonatkozóan 
a rz'gedi peprikakészitők kérelmez 
ték azt, hogy egyes paprika terme­
lők, akik a készítők felett előnyben 
vannak, mert kereseti adót és for­
galmi adót nem fizetnek, másoktól 
is vásárolnak paprikát, azt megö­
rökölik és forgalomba hozzák.

A szaktanács azt javaso!ja,
hogy az ősterme'ők minden év 

ben jelentsék be a paprikával beül­
tetett területet a bözigazga'ási ha 
lóságnak, ame y szeptember máso 
dik falében megállapítja a hozam 
nagységáb Az így kapott mennyi­
séget az őstermelők jogosítva van 
nak e minőségben feldolgozni és 
forgalomba hozni, mig ha ezenfe­
lül vásárolnak paprikát Ledolgozás 
és őröltetés céljaira, úgy e ebből 
már iparigazolvány váltására kete- 
leztetik.

Végezetül a szaktanács fog’a'.ko 
zott még Ttineiii Sándor dr. kama­
rai főtitkárnak azon javaslatává1, 
hogy’ a papr káról német és angol 
nyelven egy teljesen szakszerű is­
mertető füzet adassák ki és ez o 
psprikakivitei szempontjából fontos 
nak látszó külföldi piacokon nsgy- 
példányszámban terjesztessék. A 
szaktanács elhatározta, hogy ebben 
az irányban megteszi a szűk-égés 
lépéseket.

{”) 6j m ,4 m i a m o z « # H
I927. julius 6-an, szerdán d. u. 6 és fél 9 órakor

Aiaskó Ibanez világhírű sprnyol iró legértékesebb regénye.

Apokaiypsis 4 lovasa.
Filmregény 12 felvonásban. Fősz: Rudolf Valentinó és Alice Terry.

Lakást keresek. Technika csodája.
Vígjáték 2 felv. Burieszk 2 felv.

Ckanberlin én Levins
Óceán repü ők tudapesti repülése és megérkezésükkel kapcsolatos ünnepségek.

— Legújabb nyál1 menetrend kap­
ható az Uj É et r. i könyv és papír- 
kereskedésében.

NYÍLT tér.*

Nyilatkozat.
Alu’irott Czetthol ér János közhírré 

teszem, hogy Riaw tincs ur élel­
miszer és bodega >zleté( étszándé 
kozom venni,'miért is felhívom mind­
azokat, kiknek R ivetz János ur 
cégével szemben 1 Jvetelései álluná 
nak fenn, hogy ez i követeléseiket 
nálam 8 napén b ül annyival ie 
inkább bejelentem" szíveskedjenek, 
mert ezen határidő után azok többé 
figyelembe nem ve .etők.

Kelt Baján, 1927. ;vi ju ius hó 5-én.
CuMhoffer János.

* K rovatban korit I .-kért a felelősség, 
a beküldőt törheti.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. 1. 
Feleié« kiadó és k «tót-. v*tí vázéit :

Üoravosl! 6y:ze.
WWW tVWSHMáHt»

60 ciílédos

Vándoí méhészettel
és némi készpéi zel rendelkezem. 
Megfelelő tőkéveiét ívd avagv ingat­
lannal rendelkező társat keresek. 
Kisbériét, kertgazJ tág, esetleg egy 
bekötve lerménysz i litással cé jiból. 
Vátaszbíiyeg részletes ajánlattal 

„Erdélyi* jeiigí-e

Nyitott 1 gzt mélyed autó
generál javi va uj gumikkal komi. 
vili. f k dinamó, .cunulátor, garan­

ciát' ti ;!ezló.
Nebojsza augen hág.

M cr.ci I nre u'ca.

A bajai kir. jbiróság minttlkvi hatóság. 

7222/1927. tkvi szám.

Árverési
hirdetmény-kivonat.

Straseer éa Kánig budapesti cég végre­
hajtónak Szöltósi Péter tsös Lajdi Vero­
nával) madarast lakóé végr. hajtást szen­
vedők ellen indított végrehajtási ügvlbeo 
a telekkönyvi hatóság uíóajánlatára as 
ejabb árverési 3071 P Oö f. és tőkeköve­
telés és járulékai, valamint a csatlako- 
rottalmak kimondott Mágó Mihály 25 q 
búza tőke s jár. és Dótao Tamás 111 P 
45 í. tőkekövetelés és jár., behajtása vé­
gett a bajai kit. járásbíróság területén- 
levő Bác-boreöd községben fekvó s a ma­
darászpusztai 410. uz. betétben A) I. 4. 6. 
eoisz. 3li, 3/u helyajzi szám alatt foglalt 
SzollSsi Péter (nős Lajdi Veronával) ne­
vén álló 022 négyszögöl területű belie­
tekre 4510 P kikiáltási árban elrendelte-^}

Az árverést 1927 évi julius hó 21. nap­
ján délután 3 órakor Hácsborsód község­
házánál fogjáa megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok'« 
kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem 
adbatóx el.

Az árvereilii szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1681. LX. t. c. 42. 
Ifr-áhan meghatározott árfolyammal számí­
tott Avadékkópos értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, vagy a bánatpénznek elő- 
leges biirói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
es az árverési feltételeket aláírni (1881. 
LX. t, c. 147., 150., 170. §§. ; 1908. XL. 
t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb Ígéretei tett, ha tőkbet 
Ígérni senki sem akar. köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százalék* szerint meg­
állapított bánatpénzt nz általa Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
(1906. XLL 25. §.).

Bkja, 1927. évi jun. hó 9. napján.
Dr. Ríchtzeit sk. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Timpauer kiadó.

BÁCSKA legnagyobb ARUHÁZA í

ZÁOOR BAZÁR BAJA.
X4PHK2B «.Mer ■ TM’T^vnT- — WTT1 M———’W —i ■HHMMÜ ■B»'

A nyári idényre na^v kedvezmény !
tr ruhák

ürtssek 
ház-’ kok 
sapk k 

cipők
Nya<tendők, harisnyák, zoknik.

fi ing apacs
turista
selyem

zefir
háló

Divatés nap es esernyők, aetabotok.
sport 

bőr oldalú 
fa oldalú 

kcsár fonás 
golyós csapágy

o

Nyári sport és játekcíkkek.

rnofon His barters Vois 
Columbia 

Odeon 
Lanstorm 

lükifon
Tánc es nfiV63z lemezek, m igyar, olasz, német, amerikai.
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Ruházati c kkek :
Ltuolesóbb vuvari jsi forrás

Welchner Lőrinc
rtiföskereskodí'M-' Krzsébvt kir.-uv n ti

PÉCSKí V,LH) i vu:t m klr. áll. 
: tindörsbfli dátum,v

mag. ihnatö irodája,
Baja, Cirfusz Ferenc utca 9

Dis; rét.n nvo > 07-, megfigyel, 
informál.

ijsdzelu te es : Budapest, B?cs, Her­
rn, Hrt I, Amerika. Levélben meg- 

ivásra házhoz megy.

Újból megnyílik 
a közeli napokban > 1LADÓ

Telefon : 2€8. Htojtt UleíOBOB séiteég esetén. Telefon : 288.

Wár tudja mindenki,
hogy Baján a belvárosi plobantaval szemben, Haynald ulca 2. 

szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés“ cimtl

uj temetkezési vállalat
iegoicsóbban es legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
esetén. — Kedvező üzetési feltételek, nagy választék. — Kiváltai 
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, ha'ottak szállítását 
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és mükoszorukból.
Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

singer
fióküzlet
BAJA,

Erzsébet kir.-ne u. 10.
. J-; 1

Kényei
k >2Vc‘
varr?!,
heti- ; 
Kordól 

lek.
W%Vl

es családi ház a piactér 
í közelében szép fekvési ud- 
uguszlus chcjere bc-költöz- 
yanutt többfele ingóságok : 
ís egyebek kaphatók. Meg- 
netó Bea király -u c i 17.

}
Éjjeli szolgálatot tart

mi. 4 tö ju'. 10
reggel fél 8 *ráig és. ''-tsárnap

délután mit.'*
GYARMATI EMIL és 

Dr. MAKRA V LÁSZLÓ
gyóR'. szertára.

1
ÖFÖSÁRUK:
1 jgyohb v tlaszték,

1 ’ízk'dvnrőbb árak.

W lchner Lőrinc
é'.KS kital nVucca fi. sz.

VVW HWWWWáWW

Biit iii a Bajai

ti

REG
Ui)ió Magyar Villanjossagi

I Írógépek, el >ktromotorok, Vampyr porszivógép, valamint az 
összes villamossági házt irtási cikkek kaphatók, btjai képvi­

seletünknél, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

Slttiia-utca 21. szám.
aAcnaBMUüatíAs

i
„KÜHNE“ mezögazi tsági gepek,
Austin traktorok, sportcikkek es faszerek nagyróktara

Baja, Erzsébet kiral ne-u. 43. sz. 
Tulajdonos: Fuliór István. - Telefon: 218.

Angol, n£met, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK

hentesek és mészárosok na me. kaahdi az

10 kg vételnél arfced-.« zmany

kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépek, 
szakszerű beszerzése

Frankelés Hor
Baja, Budapesti ufc 15. szám.

£13L OL 212Qiíí il TT.vfui ST(?fi ■ gjtUjgn^nTtgíJbzIiH

Személyesen győződjön meg arról.

kiti Pengő
Hí ....
Sh

V
—^ i—i ^

hogy epőáruházamt .n ugyan <• an árakban vásárolhat 
vagy mértek szerint íregu de heti cipészüks*gietét CT

pengő heti részié f zetes mellett, £
mint bárhol rné?e t Mst-pr n *r HAK FARON tartok T-4 
kizaróieg sméí készitméi:* ? , < > rat gu anyagból készült w 
férfi-, női- én gyermek-.>pöl. 1 FŐJAVÍTÁS11T sajat
műhelyemben g\ cr^an es ror. v an elkészitteterr, o!csób- L 
tar. mint bárhol. — Ev> bér • ;en 100 pengőért kesíi ^

2 pár fejelést talpaléssal K? 
sarokkal. 6^

W
iw}'

összes iskolák tankönyvei I
in

$
%

tek 4 pár férfi vagy női up- 
és 2 pár fél tál;

Bőr és Cipővgríeoy > rúbaz Baja, g
Kossuth Laf.s-ulta II. szám T.. -..nos KRAUSZ LAJOS . ■

H-?iggqi»mww«gCTgi'i‘gi; ggsasagafü«

&

a jövő tanévre
mar most 

előjegyezhet ők az

I u J ELET IC. r.
1 könyv- és papirkereskedésben.

nyomat»« az Dj Bet r. t. könyvnyomdájában Baja.

1

*
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